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Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. december 11. napján 8 óra 30 perces kezdettel megtartott közmeghallgatásáról
Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri  Hivatal Jogi  és  Igazgatási  Főosztály
tárgyalójában.

Jelen vannak: Mokka Pinelopi elnök, Hegedűsné Szambanisz Zója elnökhelyettes, Dr. Pecaszné
Leskó Éva testületi tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:
Dr. Kovácsné dr. Omar Leila jogi ügyintéző, Önkormányzati Igazgatási Osztály, a jegyző

képviseletében
Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző, Önkormányzati Igazgatási Osztály
Hegedűsné Asztalos Ildikó pénzügyi ügyintéző, Pénzügyi Osztály

Mokka  Pinelopi  elnök: Köszönti  a  megjelenteket.  Megállapítja,  hogy  a  Testület  tagjai  közül
mindenki megjelent, a Testület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek  Sipos  Melindát,  jegyzőkönyv-hitelesítőnek  Dr.  Pecaszné  Leskó  Évát
javasolja megválasztani. Kéri, hogy szavazzanak a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv-hitelesítő
személyéről.

A Testület a javaslatot 3 igen szavazattal  elfogadta és megbízza Sipos
Melindát a jegyzőkönyvvezetői, Dr. Pecaszné Leskó Évát a jegyzőkönyv-
hitelesítői feladatok ellátásával.

Mokka Pinelopi elnök: Kéri, szavazzanak arról, hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint –
közmeghallgatást tartanak.

A  Testület  3  igen szavazattal az ülés napirendjét  a meghívóban
foglaltak szerint állapította meg.

Mokka  Pinelopi  elnök: A  görög  közösség  viszonylag  gyakran,  heti,  havi  rendszerességgel
találkozik  valamilyen  program  apropójából.  Igyekeznek  tájékoztatni  a  tagokat  a  különböző
eseményekről,  a megtartott,  illetve a közelgő programokról egyaránt. Nagyon jó alkalom volt a
2017. november 18-án rendezett ünnepség, amelyen, mivel nagy számban képviseltette magát a
közösség,  egy  rögtönzött  közmeghallgatást  is  tartottak.  Beszámoltak  többek  között  az  év
eseményeiről, illetve a jelenlévők lehetőséget kaptak arra, hogy hozzászólást tegyenek. Megjegyzi,
hogy nem jellemző, hogy bármilyen probléma merülne fel a rendezvényeiken működésüket illetően.
Az  idei  év  igen  mozgalmasnak  bizonyult.  Kiemelkedő  esemény  volt  a  2017.  március  25-i
rendezvény,  a  szegedi  kirándulás,  a  nyári  fürdőzés,  valamint  a  nyár  végi,  ősz  eleji  Csanyikban
megrendezett Családi napok, csak úgy, mint a 2017. őszén Halottak Napi megemlékezés és az Oxi
ünnepség.  A  közösség  az  utóbbi  időben  sok  elismerést,  dicséretet  kapott  a  működésével
kapcsolatban.
Újabb  ötleteik,  terveik  vannak  a  2018-as  évre  vonatkozóan  is,  amelyek  megvalósítása  annak
függvénye, hogy milyen anyagi kereteik lesznek.
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Dr. Pecaszné Leskó Éva: A táncházat szintén fontos kiemelni a programok közül.

Mokka Pinelopi  elnök: Valóban,  a  táncház  egész  évben  folyamatos  rendezvényként  működik,
amely havi egy alkalommal megrendezésre kerül. Idén alkalom nyílt rá, hogy a CineFest keretében
egy szabadtéri táncházat tarthassanak, amelynek helyszíne a Szinva teraszon volt.

Dr. Pecaszné Leskó Éva: Hozzáfűzi, hogy a szabadtéri táncház megtartását jóváhagyó engedélyt
Polgármester Úrtól kapták. Ez is hozzájárult a városi programpaletta színesítéséhez, valamint kiváló
alkalom volt arra, hogy a görög kultúrát bemutassák egy szélesebb közönségnek is.

Mokka Pinelopi elnök: Az év elején egy szirtaki táncot tudtak előadni, amely a Szinva teraszon
debütált  és  nagyon  sikeresnek  bizonyult.  Már  akkor  igény  mutatkozott  arra,  hogy  szabadtéri
táncházat tartsanak. Megfigyelhető, hogy azóta nőtt a népszerűsége a közösségnek és egyre többen
érdeklődnek  Görögország,  a  görög  tánc,  a  kultúra,  a  nemzeti  ételek  és  a  nyelv  iránt.  Fontos
számukra, hogy kapcsolataik folyamatosan erősödjenek.
Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson érdeklődő polgárok nem jelentek meg. A közmeghallgatást
8 óra 50 perckor bezárja.

K. m. f.

Mokka Pinelopi Dr. Pecaszné Leskó Éva
elnök jegyzőkönyv-hitelesítő

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila Sipos Melinda
jogi ügyintéző jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Alakszai Zoltán
jegyző
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